
Žižkovské mezidvorky odhalí nová skrytá místa
14.05.2026
Poslechněte si živou hudbu, naučte se upcyklovat vinné lahve nebo prostě jen objevujte různá zákoutí
Žižkova.

Sousedská slavnost, která proběh ne v sobotu 23. května od 13.00, se taky letos opírá o spolupráci s
místními obyvateli, spolky i pod niky, kteří na jeden den otevírají své dvorky, zahrady a vnitrobloky
veřejnosti. Návštěvníci tak mohou nahlédnout do míst, na která by se běžně nepodívali, a zažít Žižkov z
jiné perspektivy.

Tento rok se poprvé zapojí i dětské vzdělávací centrum Kiddům v Chelčického ulici, dvorek Ateliéru
Kroužek ve Vlkově ulici nebo Demokratická škola Minehava na Havlíčkově náměstí. Navštívit můžete taky
oblíbená místa včet ně Nemocnice sv. Kříže, studia Truhlárna, restaurace Monami nebo vinárny Vincafé,
stejně jako soukromé dvorky v Jeronýmově ulici a na Tachovském náměstí.

Program budou organizátoři po- stupně zveřejňovat na webu zizkovskemezidvorky.cz. Už teď se ale
můžete těšit na interaktivní videohru v prostoru Truhlárny. Ve Vincafé se pak naučíte kreativně upcyklovat
vinné lahve a přetvořit je například na dekorativní předměty a v Monami uslyšíte živou hudbu. Chybět
nebude ani oblíbená razítková soutěž — stačí si vyzvednout mapku na jednom z dvorků a vyrazit na
objevnou cestu napříč Žižkovem. Naprostou novinkou letošního ročníku jsou vratné kelímky s motivem
festivalu, které mají především snížit množství odpadu, a šetřit tak životní prostředí.

„Už teď se těšíme na naše půlkulaté výročí. Budeme rádi, když ho osla víme společně — s těmi, kteří na
Mezidvorky chodí pravidelně, i s novými tvářemi, které mezi sebou rádi přivítáme. Právě díky vám všem se
můžeme posouvat dál a nechat Žižkov ožívat kulturou zase trochu jinak, než je ve městě běžné,“ říká
Gabriela Ochová, místopředsedkyně spolku Žižkovské mezidvorky.

Festival vznikl v roce 2012 jako malá sousedská iniciativa na jediném dvorku Pod Vítkovem 1. Postupně se
rozrostl v oblíbenou komunitní událost, která každoročně propojuje řadu míst i návštěvníky všech věkových
kategorií. K jeho rozvoji přispěla i vzniklá užší organizační skupina, která od roku 2021 zajišťuje koordinaci
a zázemí celé akce. 


